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22 Martie  - Ziua Mondială a Apei  

Fii schimbarea pe care vrei să o vezi în lume!  

Fiecare picătură contează! 

 

Ziua Mondială a Apei/World Water Day este o campanie globală de conștientizare și sensibilizare a 
populație, axată în acest an pe combaterea crizei apei și a salubrității, fiind serbată în fiecare an pe 
data de 22 martie. 

Tema propusă de Organizația Națiunilor Unite pentru anul 2023:  Fii schimbarea pe care vrei să o 
vezi în lume!, încurajează oamenii să ia măsuri în propriile vieți pentru a schimba modul în care 
folosesc, consumă și gestionează apa.   

Agenda de acțiune în domeniul apei, este formată din angajamente voluntare din partea guvernelor, 
companiilor, organizațiilor, instituțiilor și publicului, concepute pentru a realiza progrese rapide în ceea 
ce privește țintele de apă și salubritate convenite la nivel internațional, în special atingerea Obiectivului 
de dezvoltare durabilă 6 (ODD 6) : apă și canalizare pentru toți până în 2030.  

În prezent, lumea se îndepărtează serios de acest obiectiv. Cele mai recente date din 
Raportul Națiunilor Unite privind dezvoltarea apei în lume arată că guvernele trebuie să lucreze în 
medie de patru ori mai repede pentru a îndeplini acest obiectiv la timp.  

Și pentru că apa ne afectează pe toți, avem nevoie ca toată lumea să ia măsuri. Familia, școala și 
comunitatea poate face diferența schimbând modul în care folosește și gestionează apa în viața de zi 
cu zi.  

Agenția pentru Protecția Mediului Timiș se alătură acestei campanii împreună cu elevii şi cadre 
didactice de la Palatul Copiilor Timișoara – Cercul de Ornitologie și Etologie, Colegiul Național 
Bănățean Timişoara, Liceul Teoretic Special IRIS Timişoara, Liceul Teoretic „Grigore Moisil” Timișoara, 
Liceul Tehnologic Azur Timișoara, Liceul Teoretic Recaș, Școala Gimnazială Nr.19 "Avram Iancu" 
Timișoara, Școala Gimnazială Nr.30 Timișoara, Grădinița PP Nr. 33 Timișoara, Grădinița PP Nr. 22 
Timișoara, Asociația NE-PRE-DA și Centrul Educațional Kinder School, prin organizarea de activităţi 
de educaţie ecologică de informare şi conștientizarea privind importanța și utilizarea apei. Vor fi 
organizate ateliere de lucru tematice care constau în: prezentări, expoziţii de desene, machete, colaje, 
etc. 

Fiecare acțiune – indiferent cât de mică – va face diferența. 
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